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1)

Die ersten 
50 Kunden 
erhalten 50% 
die zweiten 
50 Kunden 40% 
auf ein Produkt Ihrer Wahl!
Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 3.

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Ak-

tions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie beim Kauf von Gutscheinen, 

Serviceleistungen, Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern und Produkte der Marken Joop!, Stressless, Hülsta, Horst, 

MAB Betschart, Physiosleep, Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Ville-

roy & Boch, Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und Nuna. 

Gültig bis 06.08.2022 in der XXXLutz Filiale Dietikon.

auf ein Produkt 

Ihrer Wahl!

50%
Ein

mehr Eröffnungsgutschein

24.05.2022   10:15:29

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Ak-

tions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie beim Kauf von Gutscheinen, 

Serviceleistungen, Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern und Produkte der Marken Joop!, Stressless, Hülsta, Horst, 

MAB Betschart, Physiosleep, Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Ville-

roy & Boch, Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und Nuna. 

Gültig bis 06.08.2022 in der XXXLutz Filiale Dietikon.

auf ein Produkt 

Ihrer Wahl!

40%
Ein

mehr Eröffnungsgutschein

24.05.2022   10:15:32

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Ein       mehr Eröffnungsaktionen beim XXXLutz in Dietikon und Rothrist:

XXXL Sonder-

öffnungszeiten:

Do., 04.08.: 10.00 - 20.00 Uhr

Fr., 05.08.: 10.00 - 22.00 Uhr 

Sa., 06.08.: 09.00 - 20.00 Uhr

beim XXXLutz in 

Dietikon

auf ein 
Produkt 
Ihrer Wahl

Sensationelles 

Eröffnungs-

programm 

mit XXXL

Gewinn-

spielen1)

Neueröffnung
in Dietikon ab Dienstag, 2. August

Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 3.

LCHe0-LCH08-2-e-24-01__@__2__@2__001   1 07.07.2022   15:31:53



Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Bei uns sind die grossen Marken zu Hause!

XXXL

Marken-

studios
beim XXXLutz

in Dietikon und 

Rothrist

XXXLutz Dietikon 
Riedstrasse 7-9 
8953 Dietikon
Tel.: 044 553 09 00 
fil.1p@xxxlutz.ch

Neueröffnung in Dietikon
ab Dienstag, 2. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!

LCHe0-LCH08-2-e-02-03__@__2__@2__002   2 07.07.2022   15:29:47
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Gültig vom Katalogpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Aktions- und 
XXXLutz-Bester-Preis-Artikel sowie die Marken Next und Walden. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Gültig bis 14.08.2022.

Ein X mehr fürs Leben.

50% 
auf Einbauküchen  
ab einem Küchen-Einkaufswert von CHF 10.000.-

bis zu

zusätzlich die  
MwSt. geschenkt 
beim Kauf Ihrer Einbauküche
Preisbeispiel MwSt 7,7% geschenkt: 37312834 Kochtopfset 7-tlg. Edelstahl statt CHF 569.- um CHF 525.-. Gültig 
beim Kauf Ihrer Einbauküche. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulier-
bar. Ausgenommen Werbe-/Aktions- und XXXLutz-Bester-Preis-Artikel sowie Produkte der Marken Next und 
Walden. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie beim Kauf von Gutscheinen und Serviceleistungen. 
Gültig bis 14.08.2022.

XXXL Eröffnungsgewinnspiel

Symbolfoto. Teilnahme per Teilnahmeschein in der Filiale 
XXXLutz in Dietikon oder online auf www.xxxlutz.ch/c/win.

Gewinnen Sie 
ein neues 
Elektroauto
Smart EQ

Ihre XXXL

Gewinn-

chance

Jede Menge Spass für die Kids von  
Dienstag, 2. August bis Samstag, 6. August  
beim XXXLutz in Dietikon!

XXXL

Kinder- 

paradies
auf 

30 m2

• GRATIS Kinderschminken DI - FR 14 - 18 Uhr, SA 09 - 20 Uhr 
• GRATIS Hüpfburg

XXXL Kinderprogramm

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Aus-
genommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte 
Aufträge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, 
Büchern, Einbauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, Stressless, Hülsta, Horst, MAB Bets-
chart, Physiosleep, Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, 
Weber, Villeroy & Boch, Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, STT, Joolz, Cybex, Maxi 
Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

30% 
auf ein Produkt Ihrer Wahl Live-Moderation  

mit DJ

XXXL Glücksrad
von Dienstag 
bis Samstag beim  
neuen XXXLutz  
in Dietikon
Gewinnen Sie XXXL 
Gutscheine und 
Sachpreise im 
Gesamtwert von 
10.000 CHF !

Ihre XXXL

Gewinn-

chance

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-
Preis- und Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, Leuchtmitteln, Getränke und 
Lebensmitteln, Büchern und Produkte der Marken Joop!, Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, 
Stokke, Stocco, Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, STT, Joolz, Cybex, Maxi 
Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und Nuna. Gültig bis 06.08.2022 - einlösbar nur in der XXXLutz-Fililale Dietikon.

In der Eröffnungswoche 
belohnen wir täglich die  
ersten 100 Kunden!  
Profitieren Sie jeden Tag von 
50 x 50%-Gutscheine 
50 x 40%-Gutscheine 
auf ein Produkt Ihrer Wahl 

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Ak-

tions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie beim Kauf von Gutscheinen, 

Serviceleistungen, Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern und Produkte der Marken Joop!, Stressless, Hülsta, Horst, 

MAB Betschart, Physiosleep, Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Ville-

roy & Boch, Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und Nuna. 

Gültig bis 06.08.2022 in der XXXLutz Filiale Dietikon.

auf ein Produkt 

Ihrer Wahl!

40%
Ein

mehr Eröffnungsgutschein

24.05.2022   10:15:32

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Ak-

tions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie beim Kauf von Gutscheinen, 

Serviceleistungen, Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern und Produkte der Marken Joop!, Stressless, Hülsta, Horst, 

MAB Betschart, Physiosleep, Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Ville-

roy & Boch, Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und Nuna. 

Gültig bis 06.08.2022 in der XXXLutz Filiale Dietikon.

auf ein Produkt 

Ihrer Wahl!

50%
Ein

mehr Eröffnungsgutschein

24.05.2022   10:15:29

XXXL Eröffnungsaktionen

1)

Der neue XXXLutz in Dietikon:
»	ca. 13.000 m2 Verkaufsfläche
»	130 Restaurant-Sitzplätze
»	30 m2 Kinderparadies

Ein       mehr Eröffnungsaktionen

LCHe0-LCH08-2-e-02-03__@__2__@2__003   3 07.07.2022   15:30:01



Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Sitzgarnitur, best. aus: 3er-Sofa mit echtem Lederbezug, grosse Stoff- und Lederauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, Breite ca. 204cm statt 1.699.- 999.- 2er-Sofa, Breite ca. 184cm statt 1.499.- 899.- Kopfstütze,  
Hocker und Kissen gegen Mehrpreis (15810215/08-09)

Kopfstütze  
gegen Mehrpreis

GARANTIE
JAHRE5

1.499.-

1	 2ER-LEDERSOFA
899.-

3: Wohnlandschaft mit echtem Lederbezug, grosse Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
auch seitenverkehrt lieferbar, planbar nach Wunsch, ca. 165x339x233cm statt 3.199.- 1.899.- Bettfunktion, 
Hocker, Klappstauraum, Stauraumschublade, Kopfstütze und Kissen gegen Mehrpreis (25070134/08-09,01-02)

2: Wohnlandschaft mit echtem Lederbezug, grosse Stoff- und Lederauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, ca. 239x289cm statt 2.749.- 1.599.- Relaxfunktion motorisch oder manuell, Klapparmteil, 
Kopfteilverstellung, Relaxsessel, Kissen und Hocker gegen Mehrpreis (28050006/70-72,74,78)

4: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, ca. 315x212cm statt 1.199.- 799.- 
Zierkissen gegen Mehrpreis (05530087/19-20)

5: Megasofa mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, inkl. Kissen,  
Breite ca. 300cm statt 1.399.- 1.111.- Zierkissen gegen Mehrpreis (06470043/01)

XXXL Stoff-/ Lederauswahl

Bettfunktion  
gegen Mehrpreis

Klappstauraum  
gegen Mehrpreis

Hocker mit Stauraum 
gegen Mehrpreis

XXXL Lederauswahl

Echt-
leder
	  

manuelle/motorische 
Relaxfunktion 
gegen Mehrpreis

Klapparmteil 
gegen Mehrpreis

Kopfteilverstellung 
gegen Mehrpreis

XXXL Stoff-/
Lederauswahl

Echt-
leder
	  

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten

XXXL Stoffauswahl XXXL Stoffauswahl

1.699.-

1	 3ER-LEDERSOFA

999.-
41%
SPAREN

2.749.-

2	 LEDERWOHNLANDSCHAFT

1.599.-
41%
SPAREN 3.199.-

3	 LEDERWOHNLANDSCHAFT

1.899.-
40%
SPAREN

1.199.-

4	 WOHNLANDSCHAFT

799.-
33%
SPAREN 1.399.-

5	 MEGASOFA

1.111.-

In nur25
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

Echt- 
leder
	  

Neueröffnung in Dietikon
ab Donnerstag, 4. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!

Neueröffnung in Dietikon
ab Dienstag, 2. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

LCHe0-LCH08-2-e-04-05__@__2__@2__004   4 07.07.2022   15:31:52
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Grösste Auswahl, 
kleinster Preis!

Ein X mehr fürs Leben.

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

6: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoff- und Lederauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, planbar nach 
Wunsch, inkl. Kopfteilverstellung, ca. 238x290cm statt 2.449.- 1.499.-  
manuelle/motorische Relaxfunktion und Kissen gegen Mehrpreis 
(15810034/01,03,1G)

GARANTIE
JAHRE5

9: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoff- und Lederauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. Sitztiefen- 
verstellung und 3 Rückenkissen, ca. 224x305cm statt 3.449.- 1.999.-  
Zierkissen gegen Mehrpreis (03440123/01-02)

7: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. Kopfteilverstellung,  
ca. 326x222cm statt 1.899.- 1.399.- motorische/manuelle Vorziehbank,  
Sitztiefenverstellung, Hocker und Zierkissen gegen Mehrpreis (07110053/01,04)

8: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl sowie Fussauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich, planbar nach Wunsch, auch seitenverkehrt lieferbar,  
inkl. Nierenkissen und Sitztiefenverstellung, ca. 195x371x260cm statt 2.849.- 1.799.- 
Bettfunktion, Kopfteilverstellung, Bettkasten, Klappfunktion, Armteilverstellung, 
Boxspringunterfederung und Zierkissen gegen Mehrpreis (07110067/01,61)

10: Schlafsofa mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis  
erhältlich, inkl. Bettfunktion, Liegefläche ca. 168x198cm, Breite ca. 208cm  
statt 2.235.- 1.111.- Kissen gegen Mehrpreis (24690115/73)

FLECKSCHUTZ

mit 
premium Fleckschutz

ohne 
premium Fleckschutz

•	 3 Jahre Gewährleistung  
gegen durch Speisen und Getränke 
verursachte Flecken

•	 frei von Lösungsmitteln

•	 Servicepaket:  
Imprägnierung, 
Lieferung und Montage

Optimaler und dauerhafter Schutz für 
Ihre Stoff- und Lederbezüge.

premiumFLECK-SCHUTZExklusiv beiXXXLutz

Hocker gegen 
Mehrpreis

inkl. Sitztiefen-
verstellung

3.449.-

9	 WOHNLANDSCHAFT
1.999.-

XXXL Stoff-/Lederauswahl

XXXL Stoff-/Lederauswahl

inkl. Kopfteilverstellung
manuelle/motorische 
Relaxfunktion gegen Mehrpreis

Sitzvorzug mit Motor 
gegen Mehrpreis

inkl. Kopfteil-
verstellung

Hocker gegen 
Mehrpreis

1.899.-

7	 WOHNLANDSCHAFT
1.399.-

In nur25
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

In nur25
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

In nur25
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

XXXL Stoffauswahl

Bettkasten  
gegen Mehrpreis

Bettfunktion  
gegen Mehrpreis

inkl. Nierenkissen
	  

Ein mehr
Marken-

möbel.
Weil du nur mit 

dem Besten 
vom Besten 
heimgehen 

sollst!

inkl. Sitztiefen-
verstellung
	  

Sitzkomfort 

mit zusätzlicher 

Boxspringunter-

federung (optional)

XXXL Stoffauswahl

inkl. Bettfunktion

XXXL Stoffauswahl

2.449.-

6	 WOHNLANDSCHAFT

1.499.-
38%
SPAREN

2.849.-

8	 WOHNLANDSCHAFT

1.799.-
36%
SPAREN

2.235.-

10	SCHLAFSOFA

1.111.-
50%
SPAREN

10.000
Eröffnungs-

angebote

XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Ein       mehr Service:

Ein       mehr Eröffnungsangebote

LCHe0-LCH08-2-e-04-05__@__2__@2__005   5 07.07.2022   15:32:27



Couchtische

Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 4) Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie beim 
Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Einbauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, Sit Mobilia, Biohort, 
Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

6: Couchtisch in Eiche massiv, natur geölt, Lamelle durchgehend, Metallgestell in 
Schwarz, ca. 110x70cm, Höhe ca. 45cm statt 749.- 399.- (08980001/02)

749.-

6	 COUCHTISCH
399.-

Eiche massiv
	  

5: Couchtisch mit 3mm Keramikplatte und 6mm Hartglasplatte, Füsse aus Edelstahl gebürstet, 
ca. 120x70cm, Höhe ca. 42cm statt 359.- 199.- (00690012/01)

Keramikplatte
	  

1: Wohnwand, Korpus in Wildeiche furniert, Front in Wildeiche massiv, Lamellen durchgehend, mit Metallabsetzungen,  
B/H/T: ca. 270/203/47cm statt 2.179.- 1.199.- ohne Beleuchtung. Beimöbel gegen Mehrpreis (28150046/19)

2: Wohnwand, Korpus in Schiefer schwarz, Front in Asteiche hell furniert, B/H/T: ca. 267/207/55cm  
statt 2.559.- 1.499.- ohne Beleuchtung.  (00240055/10)

3: Wohnwand in Anthrazit lackiert, Nische und Rückwand in Wildeiche, grosse Typenauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, B/H/T: ca. 315/196/47cm statt 3.899.- 1.999.- ohne Beleuchtung. Beimöbel gegen Mehrpreis 
(04200052/22)

lackiert
	  

	
Front Wildeiche massiv 

2.179.-

1	 WOHNWAND, BR. CA. 270CM

1.199.-
44%
SPAREN

2.559.-

2	 WOHNWAND, BR. CA. 267CM

1.499.-
41%
SPAREN

3.899.-

3	 WOHNWAND, BR. CA. 315CM

1.999.-
48%
SPAREN

XXXL 

Eröffnungs-

angebot

 

30%
auf ein Produkt 

Ihrer Wahl

4)

XXXL 
Eröffnungsaktion

4: Couchtisch mit grauer Rauchglasplatte, Gestell aus Metall in Schwarz, pulverbeschichtet, 
ca. 60x120cm, Höhe ca. 45cm statt 229.- 99.- (24650008/01)

	
Rauchglasplatte 

359.-

5	 COUCHTISCH
199.-

229.-

4	 COUCHTISCH

99.-
56%
SPAREN

Neueröffnung in Dietikon
ab Dienstag, 2. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!

LCHe0-LCH08-2-e-06-07__@__2__@2__006   6 07.07.2022   15:31:44



W
O

H
N

Z
IM

M
E

R
 U

N
D

 K
Ü

C
H

E
N

   
0

6 
/ 0

7
L

C
H

0
8

-2
-e

Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Genaue Informationen zur EEK auf www.xxxlutz.ch. Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen 
von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2+3) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 3.

Grösste Auswahl, 
kleinster Preis!

Ein X mehr fürs Leben.

2)

MwSt.  
geschenkt
beim Kauf Ihrer
Einbauküche

zusätzlich die

auf 
Einbauküchen  
ab einem Küchen- 
Einkaufswert  
von CHF 10.000.-

Bis zu

50%

3)

Ein       mehr Aktionen:

2)

7: Einbauküche „DK309“ - Diese Einbauküche in Platingrau, kombiniert mit  
Wildeiche rustikal, besticht durch modernes Design und innovative Formgebung:  
Die rundherum begehbare Küche ist offen und einladend. Die geradlinige Gestaltung 
der familiengerechten und praktischen Möbel steht für einen trend-orientierten 
Einrichtungsstil. (15660317/06)

9: Einbauküche in Stahlgrau, kombiniert mit Wildeiche rustikal Nachbildung, 
grosse Front- und Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich, planbar 
nach Wunsch, ca. 365x240cm und Kochinsel ca. 180cm statt 18.023.- 8.999.- 
inkl. 3tlg. Einbaugeräteset: Backofen A1): DKB65902XK, Muldenlüfter: 
DKMU100287 und Kühlschrank : SKB388F1AS, ohne Beleuchtung. 
Nischenrückwand, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (15660349/02)8: Eckküche in Havanna, Hängeschränke in Tannengrün, grifflos, grosse 

Front- und Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich, ca. 305x246cm 
statt 8.015.- 3.999.- inkl. 3tlg. Mican Einbaugeräteset: Backofen A+1): 90430, 
Glaskeramikkochfeld: 70540 und Kühlschrank : 30660, ohne Beleuchtung. 
Geschirrspüler, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (14970026/07)

inkl. Sideboard
	  

Inklusive 3tlg. 
Einbaugeräteset 
• Backofen A1) 
• Muldenlüfter 
• Kühlschrank A

XXXL Frontauswahl

inkl. 3tlg.

Einbaugeräte-Set

Inklusive 3tlg. Mican 
Einbaugeräteset 
• Backofen A1) 
• Glaskeramikkochfeld 
• Kühlschrank E

8.015.-

8	 ECKKÜCHE

3.999.-
50%
SPAREN

18.023.-

9	 EINBAUKÜCHE

8.999.-
50%
SPAREN

7

XXXL Frontauswahl

Kostenlos und unverbindlich 
Küchenplanung sichern!

Unsere XXXL Küchenplaner sind jederzeit für Sie da. 
Jetzt gratis planen lassen.

•	 Express Termin-Garantie
•	 Aktionsgarantie: bis zu 50% auf Einbauküchen2)  

und zusätzlich die MwSt. geschenkt3)
Tel.: 044 553 09 00 kuechen.1p@xxxlutz.ch
Mo - Fr: 10:00 - 20:00 Uhr, Sa: 09:00 - 18:00 Uhr

Ein       mehr Eröffnungsangebote

LCHe0-LCH08-2-e-06-07__@__2__@2__007   7 07.07.2022   15:32:35



Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Genaue Informationen zur EEK auf www.xxxlutz.ch. Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen von A+++ - D. 
Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2+3) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 3.

Einbauküche in Seidengrau, Arbeitsplatte in Vintage, grosse Front- und Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
best. aus: Küchenzeile Breite ca. 280cm und Gerätehochschrank Breite ca. 210cm statt 8.077.- 3.999.- inkl. 4tlg. Mican 
Einbaugeräteset: Backofen A1): 90440, Ceranfeld: 70420, Dunstabzug A1): 60262 und Kühlschrank : SBSN398100, 
ohne Beleuchtung. Geschirrspüler, Nischenrückwand, Armatur und Spüle gegen Mehrpreis (04530667/46)

XXXL Frontauswahl

inkl. 4tlg.

Einbaugeräte-Set

Inklusive 4tlg. Mican 
Einbaugeräteset 
• Backofen A1) 
• Ceranfeld 
• Dunstabzug A1) 
• Kühlschrank E

XXXL Frontauswahl

Inklusive 4tlg. Mican 
Einbaugeräteset 
• Backofen A1) 
• Ceranfeld 
• Dunstabzug C1) 
• Kühlschrank E

inkl. 4tlg.

Einbaugeräte-Set

8.077.-

EINBAUKÜCHE

3.999.-
50%
SPAREN

7.404.-

EINBAUKÜCHE

3.699.-
50%
SPAREN

Einbauküche, Front in Lavagrau Steinstruktur, Hängeschrankfront Eiche hell Nachbildung, Griffe in Schwarz, 
grosse Front- und Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich, ca. 365x195cm statt 7.404.- 3.699.-  
inkl. 4tlg. Mican Einbaugeräteset: Backofen A1): 90440, Ceranfeld: 70420, Dunstabzug C1): 60400 und  
Kühlschrank : 30660, ohne Beleuchtung. Geschirrspüler, Nischenrückwand, Armatur und Spüle  
gegen Mehrpreis (14970024/47)

XXXL 

Eröffnungs-

angebot

Neueröffnung in Dietikon
ab Dienstag, 2. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!

LCHe0-LCH08-2-e-08-09__@__2__@2__008   8 07.07.2022   15:33:49
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Grösste Auswahl, 
kleinster Preis!

Ein X mehr fürs Leben.

MwSt.  
geschenkt
beim Kauf Ihrer
Einbauküche

zusätzlich die

auf 
Einbauküchen  
ab einem Küchen- 
Einkaufswert  
von CHF 10.000.-

Bis zu

50%

3)

2)

Ein       mehr Aktionen:

Einbauküche in Kristallweiss, kombiniert mit Alteiche Barrique, grosse Front- und 
Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich, ca. 272x305cm statt 10.025.- 4.999.- 
inkl. 4tlg. Bosch Einbaugeräteset: Backofen A1): HBA510BR0, Ceranfeld: PKN601DP1C, 
Dunstabzug B1): DWK96BC50 und Kühlschrank : KIL22AFE0. Geschirrspüler, 
Nischenrückwand, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (02100021/02)

inkl. 4tlg.

Einbaugeräte-Set

Multidampfgarer DKS38024XK
• Energieeffizienzklasse A+1)

• ca. 60cm hoch
• Dampfreinigung
• externer Dampferzeuger
• Kerntemperatursensor
• 72l Garraum
• LCD-Display
• Softclosing
• 20 Beheizungsarten  
statt 1.099.- 799.-  
(06060001/05)

Geschirrspüler DKDT3901XK
• Energieeffizienzklasse 1)

• Beladungserkennung
• Warmwasseranschluss
• 15 Massgedecke
• 8 Programme
• LED-Innenbeleuchtung
• Aquastopp
• hocheinbaufähig
• herausnehmbare Besteckschublade
• Breite ca. 60cm  
statt 899.- 699.-  
(06060003/06)

Induktionskochfeld DKEI6640XB
• Breite ca. 60 cm
• Edelstahlrahmen
• 4 Induktionskochzonen
• Touch Control
• Bedienfeld vorne rechts
• Kindersicherung
• Timer
• Restwärmeanzeige  
statt 519.- 399.-  
(06060005/01)

Einbaugeräte der Marke
519.-

INDUKTIONSKOCHFELD
399.-

10.025.-

EINBAUKÜCHE

4.999.-
50%
SPAREN

899.-

GESCHIRRSPÜLER

699.-

Inklusive 4tlg. Bosch 
Einbaugeräteset 
• Backofen A1) 
• Ceranfeld 
• Dunstabzug B1) 
• Kühlschrank E

grosse Auswahl an Fronten, 
Arbeitsplatten und Griffen
	  

Kostenlos und 
unverbindlich 
Küchenplanung 
sichern!

Unsere XXXL
Küchenplaner sind 
jederzeit für Sie da. 
Jetzt gratis planen lassen.

•	 Express Termin-
Garantie

•	 Aktionsgarantie: bis zu 
50% auf Einbauküchen2)  
und zusätzlich  
die MwSt. geschenkt3)

1.099.-

MULTIDAMPFGARER
799.-

Jetzt

PREMIUM

Küchen-

Beratungstermin 

sichern!

044 553 09 00 

kuechen.1p@xxxlutz.ch

Mo - Fr: 10:00 - 20:00 Uhr

Sa: 09:00 - 18:00 Uhr

Ein       mehr Eröffnungsangebote

LCHe0-LCH08-2-e-08-09__@__2__@2__009   9 07.07.2022   15:34:10



Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Speisezimmer, best. aus: Esstisch aus Charakter Eiche massiv, geölt, Trapezkufen aus Roheisen geschwärzt, 
L/B/H: ca. 180/100/76cm statt 1.819.- 1.111.- Sitzbank mit Mikrofaserbezug in Anthrazit, Gestell aus Roheisen 
geschwärzt, Breite ca. 180cm statt 659.- 555.- Schwingstuhl, je statt 259.- 149.- Armlehnstuhl, je statt 309.- 179.- 
Zierkissen und Deko gegen Mehrpreis (14750082/09,02-04)

1.819.-

1	 ESSTISCH
1.111.-

Eiche massiv
	  

659.-

1	 SITZBANK
555.-

2: Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Platte aus Keramik in Schwarz matt, Metallgestell in Schwarz, L/B/H:  
ca. 198/98/75cm statt 2.099.- 1.199.- Armlehnstuhl mit echtem Lederbezug, Metallgestell in Schwarz matt,  
pulverbeschichtet, je statt 845.- 499.- Tischauszug gegen Mehrpreis  (01930004/02;24950014/01-02)

3: Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Balkeneiche massiv, 
geölt, X-Säule und Bodenplatte aus Metall in Schwarz, 
L/B/H: ca. 180/90/77cm statt 1.599.- 899.- 
Armlehnstuhl mit Stoffkombination, in diversen Farben 
erhältlich, je statt 355.- 199.- (17000039/01;01960236/01-03)

1.599.-

3	 ESSTISCH
899.-

Balkeneiche 
massiv
	  

drehbar
	  

259.-

1	 JE SCHWINGSTUHL

149.-
42%
SPAREN

355.-

3	 JE ARMLEHNSTUHL

199.-
43%
SPAREN

Echt-
leder
	  

2.099.-

2	 ESSTISCH

1.199.-
42%
SPAREN845.-

2	 JE ARMLEHNSTUHL

499.-
40%
SPAREN

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Neueröffnung in Dietikon
ab Dienstag, 2. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!

LCHe0-LCH08-2-e-10-11__@__2__@2__010   10 07.07.2022   15:29:12
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Stühle

Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Grösste Auswahl, 
kleinster Preis!

Ein X mehr fürs Leben.

4: Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Platte in Laminat Granitdesign, Gestell in 
Wildeiche massiv, L/B/H: ca. 180/90/75cm, ausziehbar bis ca. 270cm statt 3.185.- 
1.899.- Stuhl mit Mikrofaserbezug in Anthrazit, Kufengestell aus Eisen geschwärzt,  
je statt 245.- 149.- Armlehnstuhl mit Stoffbezug in Anthrazit, Kufengestell in Edel-
stahl gebürstet, preisgleich auch erhältlich als Schwingstuhl mit Armlehnen,  
Metallgestell in Schwarz, je statt 349.- 199.- (14750077/46,48,50-51)

ausziehbar

3.185.-

4	 ESSTISCH
1.899.-

5: Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Platte aus Akazie, massiv, mit Baumkante, 
V-Gestell aus Metall in Schwarz, pulverbeschichtet, L/B/H: ca. 180/90/76cm statt 
558.- 349.- Armlehnstuhl mit Mikrofaserbezug, Gestell in Eiche massiv, drehbar,  
je statt 179.- 129.- (16090009/02,11;23620312/01)

mit Baumkante

Akazie massiv
	  

558.-

5	 ESSTISCH
349.-

6: Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Platte in Akazie massiv, Metallge-
stell in Schwarz, L/B/H: ca. 220/100/76cm statt 1.399.- 599.- Armlehnstuhl 
mit Stoffbezug in Grau, Metallgestell in Schwarz, drehbar statt 199.- 139.- 
(03770072/01;24030008/01)

1.399.-

6	 ESSTISCH
599.- Akazie massiv

	  

7: Schwingstuhl in Lederlook Weiss, Schwarz oder Cappucino erhältlich, 
Chromgestell, je statt 69.- 49.- (25400111/01-03)

8: Armlehnstuhl mit Stoffbezug in Hellgrau oder Anthrazit, Metallgestelll  
in Anthrazit, pulverbeschichtet, inkl. Drehfunktion, je statt 129.- 99.-  
(07580112/01-02;0109/01-02)

129.-

8	 JE ARMLEHNSTUHL
99.-

199.-

6	 JE ARMLEHNSTUHL

139.-
30%
SPAREN179.-

5	 JE ARMLEHNSTUHL

129.-

69.-

7	 JE SCHWINGSTUHL

49.-

ausziehbar
	  

	
Wildeiche 
massiv 

349.-

4	 JE ARMLEHNSTUHL

199.-
42%
SPAREN

245.-

4	 JE STUHL
149.-

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Ein       mehr Eröffnungsangebote

LCHe0-LCH08-2-e-10-11__@__2__@2__011   11 07.07.2022   15:29:34



1: Schlafzimmer, best. aus: Schwebetürenschrank, Korpus und Front in Polarweiss/Basaltglas, grosse Front- 
und Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich, B/H/T: ca. 270/223/69cm statt 899.- 666.- Polsterbett mit 
Stoffbezug, grosse Stoff- und Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, inkl. 2 Matratzen, 2 Lattenroste 
und Bettkasten, Liegefläche ca. 180x200cm statt 2.599.- 1.499.- ohne Beleuchtung. Passepartoutrahmen, Schub-
ladeneinsatz, Füsse, Nachttisch, Topper, Beimöbel, Kissen und Auflagen gegen Mehrpreis (14410167/49;06830203/01)

inkl. Bettkasten

899.-

1	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 270CM

666.-

XXXL Front-/Korpusauswahl

Inklusive 
• 2 Matratzen 
• 2 Lattenroste
	  

2: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoffbezug, grosse Stoff- und Lederauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, inkl. 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze und integriertem Topper, Liegefläche ca. 180x200cm 
statt 3.999.- 2.222.- Schwebetürenschrank in Weiss, Front in Alpinweiss, B/H/T: ca. 306/240/68cm statt 2.699.- 
1.799.- Nachttisch, Topper, Kissen und Auflagen gegen Mehrpreis (06830065/01;05310073/23)

Glasfront
	  

inkl. 4 Schrank-
schubladen
	  

2.699.-

2	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 306CM

1.799.-

3: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis  
erhältlich, inkl. 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze und Topper, Liegefläche ca. 180x200cm  
statt 3.499.- 1.999.- Drehtürenschrank 6-türig in Weiss/Glas Kieselgrau, Korpus in Kieselgrau Nachbildung,  
mit 5 Schrankschubladen, B/H/T: ca. 300/216/58cm statt 1.649.- 999.- ohne Beleuchtung. Beimöbel,  
motorische Verstellung, Auflagen und Kissen gegen Mehrpreis (13770082/01;04420246/47)

Inklusive 
• 7-Zonen-Tonnentaschen- 
	 federkernmatratze 
• Topper
	  

Glasfront
	  

1.649.-

3	 DREHTÜRENSCHRANK,  
BR CA. 300CM

999.-

XXXL Stoff-/ 
Lederauswahl

XXXL Stoff-/Lederauswahl

	
inkl. 7-Zonen- 
Tonnentaschen- 
federkernmatratze 

XXXL Stoffauswahl

2.599.-

1	 POLSTERBETT,  
LGFL. CA. 180X200CM

1.499.-
42%
SPAREN

3.499.-

3	 BOXSPRINGBETT,  
LGFL. CA. 180X200CM

1.999.-
42%
SPAREN

Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie beim 
Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Einbauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, Sit Mobilia, Biohort, 
Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

 

30%
auf ein Produkt 

Ihrer Wahl

1)

XXXL 
Eröffnungsaktion

3.999.-

2	 BOXSPRINGBETT, 
 LGFL. CA. 180X200CM

2.222.-
44%
SPAREN

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Neueröffnung in Dietikon
ab Dienstag, 2. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!

LCHe0-LCH08-2-e-12-13__@__2__@2__012   12 07.07.2022   15:30:57
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

4: Schlafzimmer, best. aus: Bettanlage, in Wildeiche massiv, Absetzungen in Hirnholz, inkl. 2 Nachttische, 
Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.999.- 1.399.- Drehtürenschrank 6-türig, B/H/T: ca. 302/223/62cm statt 4.499.- 
2.499.- ohne Beleuchtung. Beimöbel, Passepartoutrahmen, Glastüren, Schrankschubladen, Paneelaufsatz 
mit Beleuchtung sowie Glasfront beim Nachttisch, Matratze, Lattenrost, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis 
(21980001/09,08)

Wildeiche 
massiv
	  

inkl. 2 Nachttische
	  

XXXL Frontauswahl

4.499.-

4	 DREHTÜRENSCHRANK,  
BR. CA. 302CM

2.499.-

5: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
inkl. 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze mit integriertem Topper, Liegefläche ca. 160x200cm statt 1.049.- 799.- 
Schwebetürenschrank in Weiss matt Nachbildung, inkl. Kleiderstange, 3 Einlegeböden und 3 Schrankschubladen, 
B/H/T: ca. 270/210/61cm statt 555.- 444.- Kissen und Auflagen gegen Mehrpreis (14080014/02;06870342/01)

1.049.-

5	 BOXSPRINGBETT,  
LGFL. CA. 160X200CM

799.-

inkl. 7-Zonen-Taschen-
federkernmatratze
	  

6: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
inkl. 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze und Gelschaumtopper, Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.999.- 1.399.- 
Schwebetürenschrank in Artisan-Eiche Nachbildung, mit Wechselbauchbinde in Lava und Weiss, inkl. Türdämpfer, 
2 Laden und Inneneinteilung, B/H/T: ca. 270/225/64cm statt 999.- 666.- ohne Beleuchtung. Passepartoutrahmen, 
Auflagen, Nachttische und Bettkasten gegen Mehrpreis (19020039/02;12980029/01)

1.999.-

6	 BOXSPRINGBETT,  
LGFL. CA. 180X200CM

1.399.-

Inklusive  
• 7-Zonen-Taschen-
	 federkernmatratze 
• Gelschaumtopper
	  

mit Wechselbauchbinde
	  

999.-

6	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 270CM

666.-

8: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit echtem Lederbezug, grosse Stoff-und Lederauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, inkl. 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze und Topper, 
Liegefläche ca. 180x200cm statt 2.399.- 1.799.- Schwebetürenschrank, Front in Vulkanglas matt, 
Korpus in Vulkan Nachbildung, B/H/T: ca. 249/222/68cm statt 1.499.- 799.- ohne Beleuchtung. 
Schubladeneinsatz und T-Einteilung gegen Mehrpreis (05010008/01;05310213/01)

2.399.-

8	 BOXSPRINGBETT,  
LGFL. CA. 180X200CM

1.799.-

Glasfront
	  

1.499.-

8	 SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, BR. CA. 249CM

799.-

XXXL Stoffauswahl

XXXL Stoff-/ Lederauswahl

Echt-
leder
	  

inkl. Inneneinteilung
	  

XXXL Stoffauswahl

1.999.-

4	 BETTANLAGE,  
LGFL. CA. 180X200CM

1.399.-
30%
SPAREN

7: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, inkl. Taschenfederkernmatratze mit Gel-Einlage, Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.799.- 1.111.- 
Schwebetürenschrank, Korpus in Vulkan Nachbildung, Front aus Glas in Alpinweiss, Schubladen aus Glas 
in Vulkan, B/H/T: ca. 298/240/68cm statt 2.299.- 1.299.- Topper, Plaid, Passepartoutrahmen, Türdämpfer, 
Fachböden, TV-Halter, Luxuskissen und Auflagen gegen Mehrpreis (28730021/01;05310052/54)

Glasfront
	  

mit 5 Schrankschubladen
	  inkl. Motor-

verstellung
	  

2.299.-

7	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 298CM

1.299.-

XXXL Stoffauswahl

1.799.-

7	 BOXSPRINGBETT, LGFL. CA. 180X200CM

1.111.-

555.-

5	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 270CM

444.-

Ein       mehr Eröffnungsangebote
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Schlafzimmer, best. aus: Bett in Eiche teilmassiv, best. aus: Bett, Kopfteil in Lederlook Champagner,  
inkl. 2 Nachttische, Liegefläche ca. 180x200cm statt 999.- 699.- Drehtürenschrank, Glasfront in Champagner,  
inkl. 6 Schrankschubladen, B/H/T: ca. 300/216/58cm statt 2.199.- 1.399.- ohne Beleuchtung. Beimöbel, Passepar-
toutrahmen, Glaspaneel, Matratze, Lattenrost, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (04420043/08,07)

Schlafzimmer Alternativvariante Beimöbelalternativen

Eiche 
teilmassiv
	  

inkl. 2 Nachttische
	  

Glasfront
	  

2.199.-

1	 DREHTÜRENSCHRANK,  
BR. CA. 300CM

1.399.-

2: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoffbezug, grosse Stoff- und Lederauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, inkl. Taschenfederkernmatratze und Komfortschaumtopper, Liegefläche ca. 160x200cm 
statt 1.099.- 799.- Schwebetürenschrank, Front in Basaltglas/Spiegel, Korpus in Graphit, Griffe alufarben, 
B/H/T: ca. 200/216/68cm statt 829.- 555.- Kissen und Auflagen gegen Mehrpreis (19020043/01;11720137/10)

1.099.-

2	 BOXSPRINGBETT,  
LGFL. CA. 160X200CM

799.-

Inklusive 
• Taschenfederkernmatratze 
• Komfortschaumtopper
	  Glasfront

	  

829.-

2	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 200CM

555.-

3: Schlafzimmer, best. aus: Schwebetürenschrank, Champagner/Altholz Nachbildung, inkl. Inneneinteilung, 
B/H/T: ca. 300/217/68cm statt 1.222.- 899.- Boxspringbett mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, Kopfteil gesteppt, inkl. 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, Kaltschaumtopper und Bettkasten, 
Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.299.- 799.- ohne Beleuchtung. Passepartoutrahmen, Deko und Auflagen gegen 
Mehrpreis (04420051/26;02980046/02)

1.222.-

3	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

899.-

Inklusive 
• Bettkasten 
• Kaltschaumtopper 
• 7-Zonen-Taschen-
	 federkernmatratze
	  

inkl. Inneneinteilung
	  

1.299.-

3	 BOXSPRINGBETT,  
LGFL. CA. 180X200CM

799.-

4: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis  
erhältlich, inkl. Taschenfederkernmatratze, Topper und Bettkasten, Liegefläche ca. 180x200cm  
statt 1.599.- 1.111.- Schiebetürenschrank in Weiss/Lava Nachbildung, B/H/T: ca. 240/226/64cm  
statt 749.- 599.- Kissen und Auflagen gegen Mehrpreis (20170011/01;12980006/01)

inkl. Bettkasten

1.599.-

4	 BOXSPRINGBETT,  
LGFL. CA. 180X200CM

1.111.-

Inklusive 
• Taschenfeder- 
	 kernmatratze 
• Topper
	  

inkl. Inneneinteilung
	  

749.-

4	 SCHIEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 240CM

599.-

5: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Samtbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis  
erhältlich, inkl. 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze und Topper, Liegefläche ca. 180x200cm  
statt 2.699.- 1.599.- Schwebetürenschrank, Korpus und Front in Saphir, Bauchbinde in Vulkan Nachbildung,  
inkl. Türdämpfer, T-Einteilung und Schubladen, B/H/T: ca. 280/222/68cm statt 999.- 799.-  
Auflagen gegen Mehrpreis (01010169/01;05310173/07)

2.699.-

5	 BOXSPRINGBETT,  
LGFL. CA. 180X200CM

1.599.-

Inklusive  
• 7-Zonen Tonnentaschen- 
	 federkernmatratze 
• Topper
	  

inkl. Inneneinteilung
	  

999.-

5	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 280CM

799.-

	
inkl. 6 Schrank-
schubladen 

XXXL Stoff-/
Lederauswahl XXXL Stoffauswahl

XXXL Stoffauswahl XXXL Stoffauswahl

999.-

1	 BETTANLAGE, 
LGFL. CA. 180X200CM

699.-
30%
SPAREN

XXXL 

Eröffnungs-

angebot

Neueröffnung in Dietikon
ab Dienstag, 2. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Größte Auswahl, 
kleinster Preis!

XXXL Glücksrad
von Dienstag bis 
Samstag beim neuen 
XXXLutz in Dietikon
Gewinnen Sie XXXL Gutscheine 
und Sachpreise im 
Gesamtwert von 
10.000 CHF !

Ihre XXXL

Gewinn-

chance

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

6: Jugendzimmer, Front in Weiss Hochglanz/Plankeneiche Nachbildung, Korpus Weiss matt, 
best. aus: Bett, Liegefläche ca. 120x200cm statt 259.- 169.- Nachttisch, B/H/T: ca. 53/41/45cm 
statt 149.- 59.- Schwebetürenschrank, B/H/T: ca. 170/211/61cm statt 499.- 333.- Schreibtisch, 
B/H/T: ca. 125/74/60cm statt 299.- 129.- Wandregal, B/H/T: ca. 120/30/26cm statt 179.- 69.- 
ohne Beleuchtung. Passepartoutrahmen, Polsterkopfteil, Matratze, Lattenrost, Deko und 
Auflagen gegen Mehrpreis (06870233/01-03,05,07)

Beimöbelvarianten

Hochglanz-
front
	  

149.-

6	 NACHTTISCH
59.-

499.-

6	 SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, BR. CA. 170CM

333.-

299.-

6	 SCHREIBTISCH
129.-

7: Matratze mit 7-Zonen-Viscosschaumkernstoffkern, Bezug abnehmbar mittels Reiss-
verschluss und waschbar bis 60°C, Gesamthöhe ca. 21cm, 90x200cm statt 999.- 799.- 
(25530044/03,01-02,04)

8: Matratze mit 7-Zonen-Taschenfederkern für perfekte Körperanpas-
sung, Bezug abnehmbar und waschbar bis 60°C, Gesamthöhe 21cm, 
90x200cm statt 1.199.- 899.- (25530020/04-07)

9: Matratze mit 7-Zonen-Kaltschaumkern für perfekte Körperanpassung, 
Bezug abnehmbar mittels Reissverschluss und waschbar bis 60°C,  
Gesamthöhe 23cm, 90x200cm statt 1.399.- 1.099.-  
(25530046/04-06,01,03)

Gesamthöhe 
ca. 21cm
	  

Gesamthöhe 
ca. 23cm
	  

259.-

6	 BETT, LGFL. CA. 120X200CM

169.-

1.199.-

8	 MATRATZE

899.-

999.-

7	 MATRATZE

799.-

Gesamthöhe 
ca. 21cm
	  

1.399.-

9	 MATRATZE
1.099.- Weil man 

manchmal 
auch über 

den Tellerrand 
schauen muss.

Ein mehr
Auswahl.

Eröffnung des XXXL Matratzenstudios

Ein X mehr fürs Leben.

Ein       mehr Eröffnungsangebote
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie beim 
Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Einbauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, Sit Mobilia, Biohort, 
Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

1: Badezimmer in Weiss/Seidenglanz, Griffe in Chrom Glanz, best. aus: Waschbeckenunterschrank, 
inkl. Keramikwaschbecken, Breite ca. 100cm, Spiegelschrank inkl. Beleuchtung, B/H/T: ca. 95/57/20cm 
statt 855.- 444.- Hochschank, B/H/T: ca. 30/168/33cm statt 185.- 99.- Armatur und Handtuchhalter 
gegen Mehrpreis (19770319/07,05)

185.-

1	 HOCHSCHRANK
99.-

3: Büroprogramm in Eiche Trüffel Sägerau/Weiss Hochglanz, best. aus: Schreibtisch, B/H/T: ca. 140/76/160cm 
statt 439.- 249.- Anstellcontainer mit 4 Schubladen, B/H/T: ca. 44/76/80cm statt 309.- 169.- Aktenregal,  
B/H/T: ca. 82/215/40cm statt 570.- 299.- Beimöbel gegen Mehrpreis (15340019/44,02,14,05)

Hochglanz
	  

309.-

3	 ANSTELLCONTAINER
169.-

570.-

3	 AKTENREGAL
299.-

2: Garderobe 3-teilig in Artisan-Eiche Nachbildung, Korpus und Griffleisten in Graphit Nachbildung, 
best. aus: Garderobenschrank, B/H/T: ca. 65/198/38cm, Garderobenpaneel inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 120/153/30cm und Garderobenbank, inkl. Sitzkissen, B/H/T: ca. 120/48/38cm 
statt 1.199.- 999.- (27370356/01-03)

inkl. Sitzkissen
	  

	
inkl. LED- 
Beleuchtung 

XXXL

Setpreis

1

2

3

inkl. LED-Beleuchtung inkl. Keramikwaschbecken

inkl. Keramikwaschbecken
	  

	
inkl. LED- 
Beleuchtung 

855.-

1	 BADEZIMMER

444.-
48%
SPAREN

1.199.-

2	 GARDEROBE, 3TLG.

999.-

439.-

3	 SCHREIBTISCH

249.-
43%
SPAREN

 

30%
auf ein Produkt 

Ihrer Wahl

1)

XXXL 
Eröffnungsaktion

XXXL 

Eröffnungs-

angebot

Neueröffnung in Dietikon
ab Dienstag, 2. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Größte Auswahl, 
kleinster Preis!

4: Nachttisch, Korpus in Matt weiss, Front in Weissglas, Griffe aus Metall,  
B/H/T: ca. 45/60/40cm statt 249.- 149.- Lowboard, B/H/T: ca. 180/54/40cm  
statt 545.- 299.- Highboard, B/H/T: ca. 135/99/40cm statt 619.- 333.- Sideboard, 
B/H/T: ca. 180/99/40cm statt 729.- 399.- (15340023/01,09,31,41)

249.-

4	 NACHTTISCH
149.-

619.-

4	 HIGHBOARD
333.-

729.-

4	 SIDEBOARD
399.-

7: Sideboard in Wildeiche massiv, Metallgestell in Schwarz, B/H/T: ca. 173/91/43cm 
statt 799.- 444.- Lowboard, B/H/T: ca. 173/52/47cm statt 699.- 379.- Kommode, 
B/H/T: ca. 115/127/43cm statt 739.- 399.- (27300005/04-05,03)

6: Regal, Ablagen in Akazie massiv, natur, Metallgestell in Schwarz,  
B/H/T: ca. 80/190/30cm statt 349.- 179.- (16090017/01)

8: Schuhschrank, Korpus und Front in Weiss Hochglanz, Platte in 
Eiche Nachbildung, 3 Türen, B/H/T: ca. 120/115/34cm statt 299.- 159.- 
(10270004/01)

XXXL Neuheit
	  

solange der 
Vorrat reicht!
	  

10: Kommode, Sonoma-Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiss, 4 Türen,  
3 Schubladen, B/H/T: ca. 139/90/34 cm statt 99.- 69.- oder in Betonoptik/
Kunststoff weiss, 4 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 139/90/34 cm  
statt 99.- 69.- (08870208/01-02)

solange der 
Vorrat reicht!
	  

99.-

10	KOMMODE

69.-
30%
SPAREN

545.-

4	 LOWBOARD

299.-
45%
SPAREN

349.-

6	 REGAL
179.-

solange der 
Vorrat reicht!
	  

solange der 
Vorrat reicht!
	  

299.-

8	 SCHUHSCHRANK

159.-
46%
SPAREN

5: Schuhschrank, Korpus in Sonoma Eiche, Front in Weiss Nachbildung, 
mit 2 Türen und 5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 69/176/35cm statt 79.90 49.- 
(08870090/01)

9: Sideboard, Korpus und Front in Weiss Hochglanz, Platte in Eiche 
Nachbildung, 2 Türen und 4 Schubladen, B/H/T: ca. 180/89/43cm  
statt 379.- 249.- Kommode, 1 Tür, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 120/89/43cm 
statt 319.- 199.- (10270004/06-07)

379.-

9	 SIDEBOARD
249.-

Hochglanz
	  

solange der 
Vorrat reicht!
	  

319.-

9	 KOMMODE
199.-

799.-

7	 SIDEBOARD
444.-

Wildeiche 
massiv
	  

739.-

7	 KOMMODE
399.-

solange der 
Vorrat reicht!
	  

699.-

7	 LOWBOARD

379.-
45%
SPAREN

solange der 
Vorrat reicht!
	  

79.90

5	 SCHUH-
SCHRANK

49.-
38%
SPAREN

Ein X mehr fürs Leben.

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

Ein       mehr Eröffnungsangebote
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Bettwäsche „Semilla“, Satin, 100% Baumwolle, in den Farben beige und rose mit Blätter Motiv,  
in verschiedenen Grössen erhältlich, 50x70/160x210cm, statt 99.90 49.90 , 65x100/160x210cm,  
statt 99.90 49.90 , 2x65x65/200x210cm, statt 129.- 49.90 (41610125/01-03;0126/01-03)

4: Fixleintuch „Sissi“, 100% Baumwolle, mit Rundgummi, bügelfrei, in vielen verschiedenen Farben erhältlich, 
90-100x190-200cm statt 9.91 6.90 140-150x190x200cm statt 12.91 8.90 (79600028/01;0029/01)

5: Frottierset „Silence“, 100% Baumwolle, in 2 Farben erhältlich, sehr weich und saugfähig, bestehend  
aus 2x Handtuch 50x100cm und 2x Duschtuch 70x140cm,  statt 79.90 29.90 (33550216/02,10)

79.90

5	 FROTTIERSET  
„SILENCE“, 4-TLG.

29.90

99.90

8	 BETTWÄSCHE „LISLE“, 
50X70/160X210CM

59.90
99.90

9	 BETTWÄSCHEGARNITUR 
„BATIS“

69.90

9.91

4	 FIXLEINTUCH „SISSI“, 
90X200CM

6.90

30%
SPAREN

2: Bettwäschegarnitur „Graphik Design“, hochwertige Satinbettwäsche, 100% Baumwolle, edel glänzend, 
weich und atmungsaktiv, anthrazit oder weiss, 65x100/160x210cm, statt 69.90 29.90 (58360332/01-02)

69.90

2	 BETTWÄSCHEGARNITUR 
„GRAPHIK DESIGN“, 
65X100CM/160X210CM

29.90

3: Bettwäschegarnitur „Kista“, hochwertiger Satin, 100% Baumwolle, Streifen Design, in den Farben anthrazit 
und beere erhältlich, 65x100cm/160x210cm, statt 69.90 34.90 (59930056/01-02)

69.90

3	 BETTWÄSCHEGARNITUR  
„KISTA“, 65X100CM/160X210CM

34.90

8: Bettwäsche „Lisle“, 100% Baumwolle Satin, Farbe: mint, mehrfarben, mit floralem Design,  
50x70/160x210cm statt 99.90 59.90 (41610124/01)

9: Bettwäschegarnitur „Batis“, 100% Baumwolle, hochwertiger Satin, mehrfarben mit floralem Design, 
50x70/160x210cm oder 65x100/160x210cm, statt 99.90 69.90 (41610118/01-02)

10: Bettwäsche „Lago“, 100% Baumwolle, Satin, pflegeleicht, atmungsaktiv, grün oder naturfarben  
mit Ornament Design, 65x100/160x210 cm statt 149.- 79.90 (41422103/01)

7: Bettwäschegarnitur „Susan“, 100% Baumwolle, weiche Satin-Qualität, mehrfarben,  
65x100/160x210cm statt 59.90 29.90 (59040158/01)

6: Bettwäschegarnitur „1001 Nacht“, 100% Baumwolle, hochwertiger Satin,  
multicolor  65x100/160x210cm statt 59.90 24.90 (39680033/01-02)

59.90

6	 BETTWÄSCHE „1001 
NACHT“, 65X100/160X210CM

24.90

149.-

10	BETTWÄSCHE „LAGO“, 
65X100/160X210 CM

79.90

46%
SPAREN

59.90

7	 BETTWÄSCHEGARNITUR 
„SUSAN“, 65X100/160X210CM

29.90

50%
SPAREN

99.90

1	 BETTWÄSCHE „SEMILLA“, 
50X70/160X210CM

49.90

50%
SPAREN

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Neueröffnung in Dietikon
ab Dienstag, 2. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

11: Frottierserie „Bonita“, aus 100% Bio-Baumwolle, sehr saugfähig und weich, Handtuch, 50x100 cm,  
statt 9.95 5.90 Waschhandschuh, 16x21cm, statt 2.95 1.90 Gästetuch, 30x50cm, statt 4.45 2.90 Duschtuch, 
70x140cm, statt 19.95 9.90 Badematte, 50x80cm,  statt 19.95 9.90 Badematte, 50x60cm, statt 19.90 9.90  
Badematte, 70x120cm, statt 39.90 24.90 (44170041/01;0039/01;0040/01;0042/01;0046/01;0057/01;0059/01)

12: Zierkissen „Yvonne“ in 5 Farben und 2 Grössen erhältlich, ca. 40x40cm,   
statt 14.95 5.90 , ca. 60x60cm, statt 29.95 11.90 (76960051/01-05;0292/01-05)

14: Nackenstützkissen „Brachetto“, mit viskoelastischem Kern, stützt Kopf, Nacken und Wirbelsäule,  
40x60cm statt 49.95 19.90 (58960002/01)

15: Ganzjahresduvet „Christina“, Polyesterfüllung, 85% Mikrofaser, 15% Baumwolle, Wellensteppung, 
160x210cm, statt 149.- 99.90 Kopfkissen 65x100cm, statt 99.90 59.90 Kopfkissen 50x70cm,  
statt 69.90 39.90 (32840006/01;0007/03,01)

149.-

15	GANZJAHRESDUVET 
„CHRISTINA“, 160X210CM

99.90

16: Sommerduvet „Flora“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung Polyester/Seide, Füllgewicht ca. 500g,  
Zwiebelsteppung, 160x210cm, statt 99.90 59.90 (68570001/02)

• atmungsaktiv 
• temperaturausgleichend 
• ideal für warme  
	 Sommernächte
	  

17: Topper „Palermo“, in diversen Grössen erhältlich, weiss, Polyerstermischung, 90x200cm 
statt 129.- 69.90 120x200cm statt 149.- 79.90 140x200cm statt 179.- 89.90 160x200cm 
statt 199.- 99.90 180x200cm statt 249.- 129.- (58960005/01,03-05,02)

129.-

17	TOPPER „PALERMO“, 
90X200CM

69.90

18: Ganzjahresduvet „Tenero“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 90% neue, 
reine Entendaunen, 10% Federchen, exklusive, hochwertige Verarbeitung mit silberner 
Biese, 160x210cm statt 299.- 149.- Kopfkissen, 50x70cm statt 99.90 59.90 
Kopfkissen, 65x100cm statt 139.- 69.90 (32790505/01;0506/01-02)

99.90

18	KOPFKISSEN „TENERO“, 
50X70CM

59.90
49.95

14	NACKENSTÜTZKISSEN 
„BRACHETTO“, 40X60CM

19.90

60%
SPAREN

299.-

18	GANZJAHRESDUVET  
„TENERO“ 160X210CM

149.-
50%
SPAREN

14.95

12	ZIERKISSEN „YVONNE“, 
CA. 40X40CM

5.90

60%
SPAREN

9.95

11	 HANDTUCH, 50X100 CM

5.90

40%
SPAREN

99.90

16	SOMMERDUVET „FLORA“, 
160X210CM

59.90

40%
SPAREN

exklusive Verarbeitung 
mit silberner Biese
	  

13: Frottierserie „Quattro“, 100% Baumwolle, saugfähig, angenehm weich, mit Aufhängeschlaufe, 
grosse Farbauswahl statt 10.90 4.90 Waschhandschuh, 16x22cm statt 2.- 0.90 Gästetuch, 30x50cm 
statt 4.70 1.90 Handtuch, 50x100cm statt 10.90 4.90 Duschtuch, 70x140cm statt 18.90 9.90 
(48930031/01;0026/01-02,04-08,12,15-20;0028/01-02,04-08,12,15-20;0031/01-02,04-08,15,17-20;0033/01-08,12,15,17-20)

10.90

13	HANDTUCH, 50X100CM
4.90

	
reines Naturprodukt 

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Ein       mehr Eröffnungsangebote
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Kombiservice „Valencia“, 30-teilig, aus Porzellan, mit Ornamentdekor, für 6 Personen, bestehend aus 
je 6 Suppentellern, Speisetellern, Desserttellern, Kaffeebechern und Müslischalen, spülmaschinenfest, 
mikrowellengeeignet, statt 249.- 99.90 (80900026)

1810

30-teilig
	  

2: Besteck-Set „Glam Chic Copper“, 30-teilig, aus Edelstahl, rostfrei, kupferfarben, spülmaschinenfest,  
bestehend aus je 6 Tafelmessern, Tafelgabeln, Tafellöffeln, Kuchengabeln und Kaffeelöffeln, spülmaschinenfest, 
statt 69.90 34.90 (71360461/01)

69.90

2	 BESTECK-SET „GLAM  
CHIC COPPER“, 30-TLG.

34.90

3: Gläser-Set „Taste Premium“ 18-teilig, klar glänzendes maschinengefertigtes Kristallglas, bestehend aus  
je 6 Rotweingläser 497ml, Weissweingläser 356ml und Sektgläser 283ml, spülmaschinengeeignet,  
statt 59.90 24.90 (58080264/01)

59.90

3	 GLÄSER-SET „TASTE- 
PREMIUM“, 18-TLG.

24.90

4: Besteckset „Beta“, 72-teilig, Chromnickelstahl poliert, für 12 Personen, bestehend aus je 12 Esslöffeln, Gabeln, 
Messern, Kaffeelöffeln, Espressolöffeln und Kuchengabeln, spülmaschinenfest, statt 222.- 129.- (76850021/01)

222.-

4	 BESTECKSET „BETA“,  
72-TLG.

129.-

5: Gläser-Set „Convention“, klares Flachglas, bestehend aus 6 Longdrinkgläsern 370ml, spülmaschinenfest,  
statt 14.90 7.90 (58080094/02)

6er Set
	  

6: Kombiservice „La Musica“, Porzellan glänzend, weiss, bestehend aus je 4 Suppenteller 22x21,9cm, Speise-
teller 25,5x25,3cm, Dessertteller 21,9x21,7cm, Kaffeetassen 210ml, Untertassen 13,6x13,6cm, Kaffeebecher 395ml 
und Müslischalen 400ml, spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, statt 119.- 59.90 (36290051)

7: Salatschalen-Set „Dune Vapiano“, Porzellan cremefarben, Breite 21cm, Tiefe 17cm, 780ml, spül- 
maschinenfest, statt 32.90 17.90 (34071092)

32.90

7	 SALATSCHALEN-SET  
„DUNE VAPIANO“, 2-TLG.

17.90

10: Kombiservice „Urban Life“, Porzellan glänzend, used look, türkis, weiss und taupefarben, bestehend aus 
je 6 Speiseteller Ø 28cm, Dessertteller Ø 21,5cm, Kaffeebecher 400ml und Müslischalen 600ml, 
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, statt 199.- 69.90 (56530035)

8: Besteckset „Manhattan“, 70-teilig, modernes Design, Chrom-Nickelstahl 18/10 poliert, bestehend aus  
je 12 Esslöffel, Essgabeln, Tafelmesser, Kaffeelöffel, Moccalöffel, 6 Kuchengabeln, 2 Gemüse-/Salatlöffel,  
1 Salatgabel und 1 Tortenheber,  statt 199.- 99.90 (76850020/01)

9: Schüssel-Set „Top-Selection“, 7-teilig, Glas transparent, bestehend aus 1 Schale Ø 24cm/1900ml  
und 6 Schälchen Ø 14cm/350ml, spülmaschinenfest, statt 19.90 14.90 (38131857)

19.90

9	 SCHÜSSEL-SET „TOP- 
SELECTION“, 7-TLG.

14.90

7-teilig
	  

249.-

1	 KOMBISERVICE „VALENCIA“, 
30-TLG.

99.90

59%
SPAREN

199.-

8	 BESTECKSET „MANHATTAN“, 70-TLG.

99.90

49%
SPAREN

149.-

6	 KOMBISERVICE  
„LA MUSICA“, 28-TLG.

59.90

59%
SPAREN

14.90

5	 GLÄSER-SET  
„CONVENTION“, 6-TLG.

7.90

46%
SPAREN

199.-

10	KOMBISERVICE 
„URBAN LIFE“, 24-TLG.

69.90

64%
SPAREN

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

XXXL 

Eröffnungs-

angebot

Neueröffnung in Dietikon
ab Dienstag, 2. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

11: Gläserset „Puccini“, 18-teilig, Glas transparent, bestehend aus je 6 Sektgläser, Rotweingläser und Weiss- 
weingläser, spülmaschinenfest, statt 79.90 34.90 (38131532)

12: Gläser/Karaffe-Set „Fresca“  7-teilig, maschinengefertigtes klares Kristallglas, bestehend aus einer Karaffe 
mit Edelstahl-Schwingdeckel (1 Liter) und 6 Gläser (566ml), spülmaschinenfest, statt 59.91 29.90 (58080039)

59.91

12	GLÄSER/KARAFFE-
SET „FRESCA“, 7-TLG.

29.90

13: Gläser-Set „Daily“, 16-teilig, Kristallglas, bestehend aus je 4 Rotweingläsern 460ml, Weissweingläsern 
370ml, Sektgläsern 200ml und Bechern 330ml, spülmaschinenfest,  statt 39.90 19.90 (38135907)

14: Pfannen-Set „Top“, 3-teilig, Aluminium Keramikbeschichtet, für alle Herdarten geeignet, bestehend  
aus je 1 Pfanne Ø 20, 24 und 28cm, spülmaschinenfest, statt 25.90 19.90 (68760049)

15: Kochtopf-Set „Cucina Perfetta“, 5-teilig, Edelstahl 304/202 gebürstet, bestehend aus 3 Fleischtöpfen Ø 16, 
20 und 24cm, 1 Bratentopf Ø 20cm und einer Stielkasserolle Ø 16cm, für alle Herdarten geeignet,  
mit Messskala und Hohlgriffen, statt 279.- 129.- (68760195/07)

279.-

15	KOCHTOPF-SET „CUCINA 
PERFETTA“, 5-TLG.

129.-

18: Kochtopf-Set „Bozen“, 9-teilig, aus Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, Pfannen ILAG® 

Keramik beschichtet, bestehend aus je 1 Stielkasserolle Ø 16cm, Kochtopf Ø 16 und 18cm, Bratentopf 
Ø 20cm, Gemüsetopf Ø 24cm, Dämpfeinsatz Ø 24cm, Bratpfanne Ø 28cm, Servierpfanne 
Ø 28cm, Milchtopf Ø 14cm, Messskala, Dämpfeinsatz, spülmaschinenfest statt 199.- 99.90 
(68760034)

16: Kochtopf-Set „Brilliant“, 6-teilig, Edelstahl 18/10 matt, rostfrei, TransTherm®-Allherdboden, kratzfest,  
geschmacksneutral, säurefest, 3 Fleischtöpfe Ø 16, 20 und 24cm, 2 Bratentöpfe Ø 16 und 20cm,  
1 Bratpfanne 24cm, 5 Glas/Metall Deckel, spülmaschinenfest
  statt 469.- 149.- (37313811)

17: Kochtopf-Set „Perfect Cooking“, 4-teilig, Aluminiumguss, Greblon® Antihaftbeschichtung, bestehend aus 
1 Gemüsetopf Ø 16cm, 2 Bratentöpfe Ø 20 und 24cm, 1 Stielkasserolle Ø 16cm, mit Glasdeckel, für alle Herdarten 
und Backofen geeignet, spülmaschinenfest, statt 179.- 79.90 (68760147)

179.-

17	KOCHTOPFSET „PERFECT 
COOKING“, 4-TLG.

79.90

79.90

11	 GLÄSERSET „PUCCINI“,  
18-TLG.

34.90

56%
SPAREN

179.-

18	KOCHTOPFSET „BOZEN“, 9-TLG.

99.90

44%
SPAREN

469.-

16	KOCHTOPF-SET „BRILLIANT“, 
6-TLG.

149.-
68%
SPAREN

34.90

14	PFANNEN-SET 
„TOP“, 3-TEILIG

19.90

42%
SPAREN

39.90

13	GLÄSER-SET „DAILY“, 16-TLG.

19.90

50%
SPAREN

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

	
16-teilig 

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Ein       mehr Eröffnungsangebote
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

99.90

4	 VINTAGE-TEPPICH  
„BELVEDERE“, 80X150CM

39.90
929.-

5	 WEBTEPPICH „ATHENA“, 
CA. 160X230CM

299.-

149.-

7	 ORIENTTEPPICH  
„TWILIGHT“, CA. 70X140CM

69.90

345.-

8	 ORIENTTEPPICH 
„SKYDANCER“, CA. 80X150CM

179.-

3: Hochfloorteppich „Luna“, 100% Polyester, für Fussbodenheizung geeignet, 
verschiedene uni Farben und Grössen erhältlich, (36840045/53;0044/53,61,64,83)

59.91

3	 HOCHFLOORTEPPICH 
„LUNA“, 70X130CM

39.90

Grösse statt Preis

Ø 120cm 129.- 49.90

130x190cm 199.- 79.90

160x230cm 299.- 99.90

5: Webteppich „Athena“ aus unserer neuen Dieter Knoll Kollektion. 100% Polyester, 
diverse Grössen erhältlich,  (36990004/64,54,60)

Grösse statt Preis

ca. 80x150cm 299.- 99.90

ca. 120x170cm 549.- 169.-

9: Orientteppich „Baba Jan“, hangeknüpft in Indien, aus 100% Schurwolle, in verschiedenen Grössen erhältlich 
(43451399/64,50,53,96,72,76)

7: Orientteppich „Twilight“ , 80% Wolle, 20% Baumwolle handgewebt, grau, blau, gelb, rosa oder grün 
mit Streifen Design, verschiedene Grössen erhältlich, (43451431/53;0251/60,64,72,77,99)

Grösse statt Preis

ca. 120x180cm 329.- 129.-

ca. 80x300cm 379.- 129.-

ca. 160x230cm 539.- 199.-

ca. 200x300cm 869.- 379.-

ca. 250x350cm 1.279.- 549.-

8: Orientteppich „Skydancer“ moderner handgeknüpfter Orientteppich, grau, grün, braun oder blau und  
verschiedene Grössen erhältlich, Material: Bambusseide, (49880019/54;0010/54,60,64,72;0019/54,60,64,72;0020/ 

54,60,64,72;0021/54,60,64,72)

Grösse statt Preis

ca. 120x180cm 629.- 299.-

ca. 160x230cm 1.099.- 549.-

ca. 200x290cm 1.699.- 899.-

6: Orientteppich „Pompeji“, handgeknüpft, Flor 100% Schurwolle, Graphik Design mit diversen Naturfarben, 
geeignet für Fussbodenheizung, verschiedene Grössen erhältlich, (43451423/50,53,64,72,96,99)

165.-

6	 ORIENTTEPPICH  
„POMPEJI“, CA. 60X90CM

59.90

Grösse statt Preis

ca. 80x200cm 329.- 199.-

ca. 80x300cm 499.- 299.-

ca. 160x230cm 749.- 399.-

ca. 200x300cm 1.199.- 749.-

10: Orientteppich „Infinity“ aus Bambusseide, handgeknüpft in Indien, verschiedene Grössen und 
Designs erhältlich.  (49880001/72,53,57,60,67,77)

Grösse statt Preis

ca. 70x140cm 849.- 399.-

ca. 90x160cm 1.499.- 599.-

ca. 120x180cm 1.999.- 899.-

ca. 170x240cm 3.699.- 1.699.-

ca. 250x350cm 7.899.- 3.499.-

2: Hochfloorteppich „Stoney“, 100% Polyester, grau und weiss mit Stein Design erhältlich, 
(77590335/54;0333/54,61,64;0335/61,64)

59.95

2	 HOCHFLOORTEPPICH 
„STONEY“, 80X150CM

29.90

Grösse statt Preis

133x190cm 199.- 69.90

160x230cm 319.- 99.90

4: Vintage-Teppich „Belvedere“, 100% Polyester, verschiedene Farben und Grössen erhältlich,  
(46180149/54,61,64,99;0150/54,61,64,99;0151/54,61,64,99)

Grösse statt Preis

130x190cm 199.- 79.90

80x300cm 149.- 79.90

160x230cm 299.- 99.90

1: Webteppich „Poseidon“, 78% Viskose und 22% Polyacryl, Farben: beige und blau, 
verschiedene Grössen erhältlich. (36990010/60,54,64,72,77)

Grösse statt Preis

80x150cm 299.- 99.90

160x230cm 879.- 299.-

200x290cm 999.- 499.-

240x340cm 1.469.- 699.-

Grösse statt Preis

ca. 60x90cm 129.- 59.90

ca. 70x140cm 229.- 99.90

ca. 80x200cm 329.- 149.-

ca. 200x300cm 1.199.- 499.-

ca. 250x300cm 1.499.- 699.-

699.-

9	 ORIENTTEPPICH 
„BABA JAN“, 160X230CM

299.-
57%
SPAREN

5.399.-

10	ORIENTTEPPICH „INFINITY“, 
CA. 200X300CM

2.499.-
53%
SPAREN

549.-

1	 WEBTEPPICH 
„POSEIDON“, 120X180CM

169.-
69%
SPAREN10.000

Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

XXXL 

Eröffnungs-

angebot

Neueröffnung in Dietikon
ab Dienstag, 2. August - 10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Grösste Auswahl, 
kleinster Preis!

Ein X mehr fürs Leben.

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 14.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

11: Babyzimmer „Michi“ zeitlos modernes Zimmer, bestehend aus Gitterbett Liegefläche 
70x140cm, Wickelkommode inkl. Wickelaufsatz und 3-türigem Kleiderschrank, statt 1.377.- 
699.- Kinderbettmatratze, statt 229.- 129.- (03450085/01-02,04;68690017/04)

12: Kindersitzgruppe „David“ aus Holz, Farbe weiss, Füsse Buchenholz, bestehend aus 
einem Tisch, 2 Stühle und einem Bank mit Aufbewahrungstruhe.  statt 199.- 99.90 
(88130016/01)

13: Stillschaukelstuhl „Lisa“, Bezug 100% Polyester grau, Gestell Gusseisen 
pulverbeschichtet, Schaukelkufen Kautschukholz massiv, Füllung Schaumstoff, 
ca. 67x107cm, statt 399.- 199.- (23810010/01)

14: Fertigvorhang „Freddy“, 100% Polyester, mit Kombiband, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 140x245cm, statt 19.91 9.90 (64350002/01-04)

19.91

14	FERTIGVORHANG 
„FREDDY“, 140X245CM

9.90

für alle Stangen und 
Schienen geeignet
	  

15: Flächenvorhang „Sina“, 100% Polyester, mit Flauschband, in den 
Farben offwhite, grau und braun erhältlich, 60x255cm statt 39.90 14.90 
(47890463/01,03,07)

18: Fertigvorhang „Danillo“, weiss halbtransparent, grau, weiss oder 
salbeifarben bedruckt erhältlich, 100% Polyester, 140x245cm,  
statt 29.90 9.90 (66111082/01,03-04)

16: Schlaufenvorhang „Florence“, 100% Polyamid, weiss mit Blätter 
Muster, für Stange und Schiene geeignet, 140x245cm statt 9.91 5.90 
(86810037/01)

17: Fertigvorhang, 100% Polyester, Farben: weiss und natur, zwei Höhen 
erhältlich, 300x245cm, statt 44.90 19.90 300x175cm, 14.90 (47890059/01-04)

44.90

17	FERTIGVORHANG, 
300X245CM

19.90

• Sonderbreite 300cm 
• Höhen 175cm und 		
	 245cm erhältlich 
• für alle Schienen 		
	 und Stangen geeignet
	  

199.-

12	KINDERSITZGRUPPE 
„DAVID“

99.90

49%
SPAREN

9.91

16	SCHLAUFENVORHANG 
„FLORENCE“, 140X245CM

5.90

40%
SPAREN

39.90

15	FLÄCHENVORHANG  
„SINA“, 60X255CM

14.90

62%
SPAREN

29.90

18	FERTIGVORHANG  
„DANILLO“, 140X245CM

9.90

66%
SPAREN

XXXL

Setpreis

1.377.-

11	 BABYZIMMER „MICHI“, 
3-TLG.

699.-
49%
SPAREN

399.-

13	STILLSCHAUKELSTUHL 
„LISA“, CA. 67X107CM

199.-

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Ein       mehr Eröffnungsangebote

LCHe0-LCH08-2-e-22-23__@__2__@2__023   23 07.07.2022   15:35:26



©
X

L
C

H
 G

m
b

H
	

L
C

H
0

8
-2

-e
   

  2
4 

   
 L

C
H

e0
-L

C
H

0
8

-2
-e

XXXLutz Rothrist, Rössliweg 48, 4852 Rothrist, Tel.: 062/553 00 00, fil.r1@xxxlutz.ch
Aktuelle Öffnungszeiten finden Sie auf: www.XXXLutz.ch

Alle Angebote gültig bis 14.08.2022, solange der Vorrat reicht. Von der Aktion ausgenommen sind Werbe- und Aktionsartikel aus dem Prospekt LCH06-2-b/c und LCH07-2-a/b/c. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. 
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum und Modelländerungen vorbehalten. Nicht für Zwischenverkauf. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. 
Impressum: Herausgeber u. Verleger: XLCH AG, Rössliweg 48, CH - 4852 Rothrist. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Genaue Informationen zur Energieeffizienzklasse auf www.xxxlutz.ch.

Restaurant Öffnungszeiten: 
Mo - Fr:	 10.00 - 19.30 Uhr 
Sa: 	 09.00 - 17.30 Uhr

Öffnungszeiten: 
Mo - Fr:	 10.00 - 20.00 Uhr
Sa: 	 09.00 - 18.00 Uhr

XXXLutz Dietikon 
Riedstrasse 7-9 
8953 Dietikon
Tel.: 044 553 09 00 
fil.1p@xxxlutz.ch

noch mehr
XXXL auf:

24 / 7 Online
Shopping

Laden Sie sich 

die neue 

Premiumcard App 

im Google Play Store 

bzw. App Store 

runter und nutzen 

Sie alle Vorteile!

Haben Sie Ihre 
Premiumcard schon auf 
dem Smartphone?

Dunstabzug Backofen
Energieeffizienzspektren

      
      
      
      
      
      
      

      
      
      
      
      
      
      

79.90

2	 LED-DECKENLEUCHTE 
„GIGA 4“ , LÄNGE 75,5CM

59.90

249.-

3	 LED-HÄNGELEUCHTE 
„ORELL“, LÄNGE CA. 110-140CM

129.-
299.-

4	 HÄNGELEUCHTE „SAND-
SCHWARZ“, HÖHENVERSTELLBAR

149.-
1.299.-

LED-HÄNGELEUCHTE „CINQUE 
SCHWARZ“, L/B/H: 115/50/150CM,

599.-
53%
SPAREN

99.-

1	 DECKENLEUCHTE „NEW 
YORK“, CA. 76,5X21,5CM

49.90

49%
SPAREN

359.-

5	 LED-STEHLEUCHTE „40317 
MIT LESEARM“, HÖHE 180CM

199.-
44%
SPAREN

249.-

8	 LEUCHTENSERIE „CEMBALO“, 
LED-DECKENLEUCHTE, Ø 49CM

109.-
56%
SPAREN

659.-

7	 LED-DECKENLEUCHTE „70402/1-36 DELTA 
ALUFARBEN“, HÖHE 28CM UND Ø 60CM,

349.-

XXXLutz Riesenschnitzel, vom Schwein 
oder vom Poulet mit Pommes frites 9.50

17.90

 
Gültig

vom 02.08. 

bis 10.08. 

2022

LED-Leuchtenserie „CINQUE“, Metall/Kunststoff, schwarz oder 
nickelfarben, dimmbar, Hängeleuchte, schwarz, L/B/H: 115/50/150cm, 
statt 1.299.- 599.- , Deckenleuchte, nickel,  Ø 72cm, Höhe 12cm, 
statt 599.- 299.- Tischleuchte, schwarz, L/B/H: 26/16/65cm, 
statt 499.- 249.- Stehleuchte, nickel, L/B/H: 50/22/175cm, 
statt 1.199.- 499.-  1) (41021066/03;1067/01;1068/03;1069/01)

XXXLutz Torte, saftiger Rührteigboden 
mit Schoko-Nuss-Vanillecreme

 
Gültig

vom 02.08. 

bis 10.08. 

2022

449.-

6	 LED-DECKENLEUCHTE 
„ANTHRAZIT 70105G“

249.-

1: Deckenleuchte „New York“ Metall schwarz, mit integrierter LED, 1140lm Lichtfarbe Tageslichtweiss 3000Calvin, ca. 76,5x21,5cm statt 99.- 49.90  1) (48730044/01) 2: LED-Deckenleuchte „GIGA 4“ schwarz, Metall und Kunststoff, 
2x 2850 Lumen, 3500 K, L/B/H 75,5/37/6cm, statt 79.90 59.90  1) (89830012/02) 3: LED-Hängeleuchte „Orell“, Metall anthrazit und chromfarben, 1x LED 24Watt, 3000K, 3500lm, dimmbar mit Wanddimmer, dreifach schaltbar, Höhe 
140cm, Breite 6cm, Länge verstellbar von 110-140cm,  statt 249.- 129.-  1) (31510409/01) 4: LED-Hängeleuchte „Sandschwarz“, Metall, schwarz, chromfarben, Glas rauchfarben satiniert, dimmbar mit Tastdimmer, Farbtemperatur-
wechsler, 3000-4750-6500K, 1x 29W LED, 3400lm, Länge 135cm, Breite 9cm, höhenverstellbar 80-150cm, statt 299.- 149.- , LED-Hängeleuchte „Top“, Metall, weiss, chromfarben, nickelfarben, Flachglas matt, dimmbar mit Tastdim-
mer, 2700-3350-4000K, 7x 4,3W LED, 2900lm, höhenverstellbar 75-150cm, statt 279.- 149.- (31510643/02;0380/01) 5: LED-Stehleuchte „40317 mit Lesearm“, nickelfarben matt, Abdeckglas weiss matt, mit Tastdimmer, Memory Funktion, 
Farbtemperaturwechsler, 1x 37W LED, 1x 8W LED, 2700-3350-4000K 5000lm, Ø 35cm, Höhe 180cm,  statt 359.- 199.-  1) (31510928/01) 6: LED-Deckenleuchte „ANTHRAZIT 70105G“, Aluminium/Kunststoff, anthrazitfarben, 1x 60 
Watt 4200 Lumen, 3-Stufen-dimmbar mit Lichtschalter, Grösse B/H/T: 93x16x75 cm statt 449.- 249.-  1) (31310341/02) 7: LED-Deckenleuchte „70402/1-36 DELTA alufarben“, Aluminium matt, höhenverstellbar, getrennt schaltbar, 
dimmbar über Wanddimmer, 80W LED, 7500 Lumen, 2700 K, Höhe 28cm und Ø 60cm, statt 659.- 349.- LED-Hängeleuchte „20406/1-39 DELTA“, Pendelleuchte anthrazit eloxiert , ca. 80 W LED, 7500 LM, 2700 K, mit Tastdimmer, 
höhenverstellbar bis ca. 150 cm, Ø ca. 60 cm, statt 699.- 399.- (74730195/03,02) 8: Leuchtenserie „Cembalo“, mit warmweissem Licht für wohlig warme Atmosphäre, unterschiedliche Höhen der Säulen für einzigartig harmonische Aus-
leuchtung, Metall/Acryl, Acryldiffusoren mit LED-Lampen 4W 2700Lumen, LED-Deckenleuchte,  Ø 49cm Höhe 28cm, statt 249.- 109.- , LED-Hängeleuchte 180x40x25cm, statt 239.- 99.90 , LED-Hängeleuchte 64,5x72,5x18,5cm, 
statt 519.- 219.- , LED-Hängeleuchte 180x70x30cm, statt 449.- 199.- , LED-Stehleuchte 155cm, statt 349.- 149.-  1) (31060173/01-05)

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

3.-
6.-

 
Gültig

vom 02.08. 

bis 10.08. 

2022

 
Gültig

vom 02.08. 

bis 10.08. 

2022

XXXLutz Double Burger
Zwei gegrillte Rindfleischburger im Brioche- 
Brötchen mit Käse, gebratenem Speck, 
Tomatenscheibeund Salat, dazu Haussauce, 
Pommes frites und Ketchup

12.90
25.- Grillteller, Schweinsniersteak,  

Pouletbrustmedaillons und Schweinefilet- 
medaillons, mit knusprigen Speckstreifen,  
Grillwürstchen, Gemüse und Pommes frites, 
dazu Kräuterschaum

14.90
29.90

Symbolfotos. Restaurant-Gutscheine gültig vom 02.08. bis 10.08.2022 für jeweils 1 Person. Einzulösen beim XXXLutz in Dietikon und Rothrist. Gutschein bei der Bestellung abgeben! Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern.
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XXXL Gutschein XXXL Gutschein XXXL Gutschein XXXL Gutschein

Ein      mehr Genuss beim neuen XXXL Restaurant in Dietikon und in Rothrist:

XXXL Eröffnungsangebote

Ein X mehr fürs Leben.

LCHe0-LCH08-2-e-24-01__@__2__@2__024   24 07.07.2022   15:31:45


